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PREGUNTA.- Preguntarle sobre el repunte de la violencia en el estado de 
Guerrero, estos 28 asesinatos sólo sábado y domingo, y los restos que 
aparecieron el día de ayer, ¿también es sólo una percepción de los 
ciudadanos?   
 
RESPUESTA.- No, estamos atendiendo el tema en coordinación 
con el gobierno del estado. Como ustedes saben el gobernador 
activó ya bases de operación mixtas junto con el gobierno de la 
República, estamos vinculándonos estrechamente con el tema 
para capturar a los responsables de esta situación.   
 
PREGUNTA.- ¿Pero sí hay un repunte de inseguridad en el estado?  
 
RESPUESTA.- Pues todos vimos que el fin de semana hubo 
incidentes muy graves, estamos atendiéndolos, precisamente.   
 
PREGUNTA.- Comisionado, preguntarle sobre este asunto de la 
percepción en la seguridad y sobre todo el recorte que hay en el 
presupuesto, ¿no afectará  o no habrá una crisis de inseguridad por este 
recorte?   
 
RESPUESTA.- Yo creo que el recorte afecta a todas las 
dependencias del gobierno de la República, afecta también a los 
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gobiernos estatales, nos afecta a todos y precisamente para 
evitar que tengamos mayores problemas hay que vincular 
corresponsablemente diferentes presupuestos, entrelazar 
presupuestos de las distintas secretarías de Estado como 
veníamos comentando hace un momento.  
 
Y el ejemplo que dábamos es el de la Gendarmería Ambiental en 
donde los recursos de una secretaría se vinculan, 
específicamente, con la Policía Federal para proteger nuestras 
áreas naturales.     
 
PREGUNTA.- Pero, ¿no habría una crisis de seguridad por estos recortes?  
 
RESPUESTA.- No, no, porque lo que vamos a hacer, 
precisamente, es vincular presupuestos.  
 
PREGUNTA.- Preguntarle, usted hace poco, más de un mes, comentó en 
Washington que tenía el compromiso de capturar a Javier Duarte y a 
Padrés, Padrés ya está tras las rejas.  
 
RESPUESTA.- Nosotros, hay que decirlo, el compromiso que se 
establece es actuar concurrentemente con el gabinete de 
seguridad del gobierno de la República para buscar y capturar, 
en eso estamos. Estamos, coordinadamente, con el gabinete de 
seguridad del gobierno de la República y también con los 
gobiernos de los estados para buscar y capturar a esta persona.  
  
PREGUNTA.- ¿Cuándo habrá resultados? Todo apunta a Centroamérica, 
¿qué datos tienen?   
 
RESPUESTA.- En breve habrá resultados, no podemos dar un día 
fijo, por supuesto; pero, continuamos trabajando para su 
ubicación. Yo no podría adelantar en dónde pensamos que se 
encuentra en este momento por razones obvias de la secrecía 
de la investigación.   
 
PREGUNTA.- ¿Tienen certeza que continúa en el país?  
 
RESPUESTA.- No podemos adelantar justamente en esa lógica.   
 
Muchas gracias.  
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